

主後二零二三年六月刊

第 319 期

佳美月刊

佳美團契 Glorious Family Fellowship

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

目 錄

03 人算什么，你竟顾念他 / 何蔚

07 我的得救见证 / Helen He

12 我的见证 / Daniel Wang

17 我的见证 / Martin George

23 得救见证 / Jenny Hong

27 徵稿通知

除他以外，别无拯救；因为在天下人间，
没有赐下别的名，我们可以靠着得救。

~ 使徒行传 4:12 ~

人算什么，你竟顾念他

何蔚

信主前的我跟一般年轻人一样过着普通的生活：工作、休息、聚会、旅游。因为从小就看到父亲什么事情都能解决，所以我觉得遇到任何事情也都可以靠自己解决。

我是在基督教家庭长大的。大约2001年，我的妻子Helen重新投入教会生活，我也跟她每星期天到教会参与崇拜及职青团契的活动。2005年我在一次团契的烧烤活动中决志信主，2007年受洗为基督徒。受洗后我开始参与教会的事奉，在职青团契做组长，亦同Helen一起

在诗班事奉。

移居Columbus之前订机票知道机场叫 John Glenn Intl Airport, 上网查了一下才知道 John Glenn 是一位Ohio出生的宇航员, 并且是第一位进入地球轨道的美国宇航员。他曾讲过 “To look out at this kind of creation and not believe in God, is to me impossible.” (对我来说, 看着这种创造而不相信神是不可能的) 这使我又一次想起诗篇8: 4 “人算什么, 你竟顾念他! 世人算什么, 你竟眷顾他!” 神不单创造出天地万物, 更加透过主耶稣基督的宝血去拯救我们。有一次诗班指挥跟

诗班的弟兄姐妹分享了阿波罗11登月旅程。他说大家可能只记得岩士唐讲的：“That’s one small step for a man, one giant leap for mankind.” 但当时担当阿波罗11的驾驶员第二个踏足月球的 Aldrin Buzz在月球读出诗篇第八篇就可能好多人不知道了。这个分享令我每次读这首诗篇的时候都特别有画面感，情不自禁地赞美神的创造。我观看你指头所造的天，并你所陈设的星宿，便说：人算什么，你竟顾念他？世人算什么，你竟眷顾他？（诗篇 8：3-4）

开始组织家庭有孩子后担子比年轻时大了

很多，但经文时刻提醒我：“不要为明天忧虑；一天的难处一天当就够了。”（马太福音6：34）

主就是透过圣经里的话语和教导在我每一天的劳碌或困难中提醒我学习感恩和学习谦卑，因为神是全能的，是神每日供应预备，人算什么，反而我们白白得到神的救恩。感谢赞美神！如今我不再靠自己以至自夸，乃是学习凡事依靠神，因神要引领我成就的大过我的所思所想和所能。

我的得救见证

Helen He

我小时候父母已经分开了，所以我从小跟祖父母一起与叔叔及姐姐一家一起生活。我并没有因为在家中独女亦是祖父母第一位孙女儿而得到特别的宠爱。相反在生活环境及照顾上都只是刚好。特别爸爸与家人的关系一直都非常恶劣，因而都影响叔叔及姐姐对我的态度都不算太好。我可以形容童年非常孤单悲愁，祖母是唯一会宠我的人。不过寄人篱下的感觉始终在心理上影响着我，我把安全感建立在金钱上，人生没有目标，只想尽快遇到真正爱我的

人，便可以快快离开这个不属于我的家。

小时候我没有表达情感的权力，没有家人会欣赏我所做的事。自小我便要负上照顾家人的起居饮食，煮饭、洗衣服、打扫，叔叔和姑姐将照顾祖母的事——都交由我处理，例如看医生、到医院复诊、晚上要按摩等等。暑假他们没有带我到什么地方去，每日依然处理家里一切事务。每逢假期都只可在家看电视。总之我小时候的生活与其他小朋友好不一样！

不过我从小便认识主，我喜欢背主祷文，回看天父保守我让我知道我并不是家人所讲的那么差，我确定自己是有能力去读书，神给我

有好多恩赐，还给我小小的聪明！我小学遇上不好的老师，他们的评语令我什么都不想做，所以中学我进入了一个好差的中学。但天父也给我遇上真正爱护我的人，最起码我没有遇上坏人，我也知道做一些伤害自己的事情及行为对我人生并没有任何帮助，心一直想快快毕业，快地找到工作，我人生就可以有改变。

祖母的离世令我非常伤痛和迷失，因为我仍然找不到人生目标，我心里想知道我生存是为了什么呢？我更想离开这个不属于自己的地方。我尽情去玩，去我小时未曾去过的地方，尽情去消费，看到喜欢便买，这虚度的日子使

我极度迷失。后来我转试把目标放在金钱上，每日做两份工作，将薪水八成都存起来，但看见金钱我亦不快乐。直至到我现在的丈夫建议我回教会，我觉得神与我对话，我开始重新思考神的话，回想神给我一些什么人生。

当再投入教会生活的同时我失去一份稳定而又高薪的工作，但当时我心里有莫名的平安。我还感谢主在失去工作前，我完成了花艺师多个课程。教会弟兄姊妹知道我失业後都非常担心地问候我，他们好奇我为何仍然可以喜乐面对，我相信是神，是祂让我感到爱，让我生命有真正改变，我深信主必为我预备更好的，我要好好藉此见证主在我身上的作为。确

实主的供应是丰足的。我往后日子的工作都是由朋友介绍，而每份工作薪金比以前没有少，工作时间亦非常好，好让我可以每天能够在不同岗位上侍奉主，学习神的话语和祈祷。我觉得人生充满意义和色彩，我感谢主使用我，我并没可夸口的事，因为我所做的都是主的工，神的话改变我整个人生。

我的见证

Daniel Wang

我在一个基督教家庭长大，信仰是生活的一部分。我的家人每周日带我去教堂做礼拜，每周五带我去教堂团契。在去那里的车上，我们会听收音机里的敬拜音乐或布道。我背诵经文，饭前和睡前祈祷，我可以向你解释耶稣和圣经的故事。在我的初中和高中时期都是如此。

然而，认识耶稣与认识他本人是非常不同的。虽然我称自己为基督徒，并且有头脑知识来支持它，但我的生活方式实际上并没有反映

我所说的我相信的事情。我的优先事项和对生活的看法就像我那些从未去过教堂的朋友一样。在那段时期，我在学业上的成功中找到了自己的大部分身份和价值。我通过全优成绩、高级课程、最好的大学录取以及作为房间里最聪明的孩子之一的普遍声誉来衡量自己。如果我在学术上没有让自己与众不同，那么作为一个人，我就不会觉得自己很重要、有价值或独特。我的完美主义很强烈，而我的自尊心却很脆弱。我常常很难接受批评，甚至犯错误，为了让作业完美，我会失眠。回想起来，我确实以为自己是一名基督徒，但实际上这只是我使

用的标签和我保留在脑海中的事实，而不是与上帝的真正关系或因此而改变的生活。

当我离开俄亥俄州上大学时，这种矛盾对我来说变得真实。感谢上帝的恩典，尽管我的心并没有完全致力于我的信仰，但我还是很想在大一开始就立即找到一个教堂，哪怕只是为了结交新朋友。通过我加入的校园教会，我认识了许多和我一样的信徒：在会长大的第二代华裔美国人，从小就被教导要有类似的成功标准。

然而，他们的生活方式却不同。他们的信仰对于他们如何说话、他们关心什么、他们如

何利用时间、如何为未来做出重大决定，甚至他们如何上学至关重要。他们努力学习，认真学习，但他们并没有让成绩来定义他们的目的或价值。这些兄弟姐妹和我一样知道敬拜歌曲和圣经故事，但他们也按照这些真理行事，从中找到了深深的喜乐和满足。

在第一学期结束时，我意识到我也想要那样。我希望耶稣成为我生命的主和救主，这种渴望是我以前从未有过的。我的眼睛以一种新的方式打开，看到耶稣的死和复活，他承担了我所有罪孽的惩罚，并为我开辟了一条与天父建立永恒个人关系的道路。我的头脑知识正在变成心灵知识，我想用我的生活和行动来拥有

我的信仰，而不仅仅是空话。2016年11月，我在大学教堂接受了洗礼，以纪念在基督里重生的决定。在那个季节，我能够作为上帝的孩子被保守开始处理我生活的各个领域。我第一次在大学里以低于 A 的成绩完成一门课程……仍然有点刺痛。但这并没有打击我的信心和自尊！事实上，我对自己的表现感到自豪，并且更有动力在下学期取得进步。无论过去还是现在，我的身份不是由世界上的事物决定的，而是由上帝所说的我是谁决定的。尽管我虚伪和悖逆，但是主从未放弃我，并让我成为他自己的人。我对主这些年来如何抓住我不放弃我感到敬畏和无比感激。

我的见证

Martin George

我想告诉你一件给我的生活带来巨大快乐的事情。当我十四岁的时候，我关心成年后的决定。我所接触到的总体计划是我应该读完高中，上大学，找工作，结婚，生孩子。

就我个人而言，我感觉这个计划缺乏价值或意义。我看到许多追求此类计划的成年人并不一定感到快乐或满足。然而我也发现，许多从事精神活动的人——比如去教堂——并没有因为这种经历而改变。我问自己这样的问题：难道除了努力追求计划之外就没有别的事情了

吗？在我心里，我只想快乐！你怎样才能快乐呢？幸福是一个可以实现的目标吗？

就在这个充满希望和疑问的时期，一位阿姨来拜访我们家。和我们在一起时，她自愿帮我们洗碗。当她清洗它们时，她向上帝快乐地唱歌。我很惊讶她这么高兴，就问她：“你在做什么？”她回答说：“我在歌颂上帝”。我们聊了很多，最后我问：“你为什么相信圣经？”。她无法直接回答，但邀请我去拜访华盛顿特区的基督徒朋友，谈论“敬虔的事情”。于是我说“好的”，心想如果能去旅行该多酷啊。

好吧，我没有找到“酷”的东西。相反，我发现的是一群对上帝完全严肃的信徒。他们很早就起床一起祈祷。他们在空闲时间阅读圣经。他们不断地唱歌、学习、交通。他们承认罪孽和诱惑。有些人甚至将自己的收入捐献给社区基金。他们的基督教并不是附加在他们的生活上，而是根基。他们是有缺陷的、不完美的。但他们真诚地努力跟随上帝。他们洗碗的时候还唱歌。

当他们教学时，我相信他们是值得信赖的老师，因为他们的生活榜样是真诚的。我相信他们愿意重视神的话语胜过他们自己的观点。我在他们的布道中认识到我多年前听到的神话语的力

量。他们教导说，每个人都因不敬虔而永远与上帝的计划隔绝。他们教导说，耶稣随时会亲自回来审判地球。他们教导我们耶稣是神的儿子道成肉身为了赎我们的罪死在十字架上，第三日复活，信耶稣的罪得赦免成为圣洁并为他的到来做好准备。

后来在我逗留期间，我被邀请与我认识的两个人一起祈祷。在他们的祈祷中，我相信耶稣还活着，并且他会再来。我想为他做好准备。于是，我把脸转向天堂，说：“耶稣，请进入我的心里”。我无法解释接下来发生的事情。就在那时，和我一起祈祷的两个人把手放

在了我身上。我充满了一种美好的喜悦感。我开始赞美并喜乐。

我感到无比的平安、安全和快乐。我真的很高兴并且充满活力。我真的感觉好像我已经插入了电源插座。我感受到了（我能想到的唯一的词是）力量。我感到沐浴在圣洁、公义、洁净、纯洁、健康和喜乐之中！1979年7月21日那天，我得到了救赎的礼物。

我记录下这段见证是为了肯定它所带来的体验和希望。主再来了（启22:7）。我们的公义对他来说就像肮脏的破布（赛 64:6）。我们的工作、善行和意见不足以满足他的审判（路

加福音12:13-21) 。

我感谢您阅读或听到这个见证。如果你是基督徒，我邀请你今天，现在，呼求耶稣，迈出下一步：超越你自己能力的圣洁和力量。如果你不是基督徒，我邀请你今天、现在就呼求耶稣，以获得有意义和目的的永生。

得救见证

Jenny Hong

我是Jenny，来自中国北方的一个城市，2009年我从工厂退休，当时女儿在外读书，先生还在工作，每天应酬不断，早出晚归很难一起坐下来吃顿饭。我经常一人在家，刚开始觉得退休了，生活可以轻松愉快了，但事实并非如此，没过多久我就感觉到生活越来越无聊、内心也十分空虚，经常为一些琐事和先生发生争吵，不知道人活着的意义所在。

再后来就是我父亲生病住院了，我家里医院两边跑，要照顾父亲，我知道父亲是长期苦

闷抑郁成疾的。年轻时的父亲事事都争强好胜，是厂里优秀的领导干部、党员，由于家庭的成分不好在文革期间备受迫害，失去了工作和党籍经常挨批挨斗，也因此在我们孩子的童年时期也受到了很多的牵连与不公的待遇。虽说后期父亲得到了平反，但受过的委屈与不公、家庭、以及孩子成长过程中受到的歧视等等，失去的太多，无法补偿。父亲内心中一直无法得到平抚，长期抑郁苦闷生病住院倒下了。

在我每天去医院照顾父亲的过程中，得知和父亲同房的病友是个基督徒，一直在开导我

父亲 给我父亲传福音，父亲是在病榻上接受的福音，慢慢的内心得到了一些平静。

当父亲看到我步入更年期、退休在家经常和丈夫生气、猜疑，无论是身体上还是精神上的状态都很不好时，父亲开始给我讲述他接受福音的过程，鼓励我去教会，去接触福音。

在我一次次参加教会主日，学习《圣经》的过程中，有一天我听到一句话使我十分的感动！我的内心豁然开朗：“我们都是上帝的儿女，在上帝面前人人平等……”这是我多少年来内心深处一直呼唤渴望的一种声音啊！由于父亲政治上的受害，我们家的孩子即使在学校

表现的再优秀也与少先队员无缘总是感觉低人一等，经常感觉抬不起头。我要平等，我要公平公正！！我要洗礼！我要在主里做神的儿女！诗篇3:3 但你－耶和华是我四围的盾牌，是我的荣耀，又是叫我抬起头来的。感谢神，使我抬起头做人，因我成了神的儿女，我的神是万王之王，万主之主，是造天地的耶和华神，我还有什么可惧怕的呢？荣耀归于神！在2010年的复活节我接受了洗礼正式成为一名基督徒！

傳福音，報好消息的人，他們的腳蹤何等佳美...

徵稿通知

佳美月刊編輯組誠懇邀請弟兄姐妹們、慕道友、以及朋友們積極使用並開垦這塊屬靈的園地，祈盼佳美月刊能夠成為弟兄姐妹之間心靈交流、共鳴、以及互通資訊的管道。同時也能夠成為神大大祝福的器皿，並在這末世宣揚福音，造就信徒。願佳美月刊的事工能蒙神大大的喜悅，也願神祝福祂的話語，賜福與在這塊園地辛勤耕耘的弟兄姐妹們。

佳美月刊廣泛的接受任何形式的來稿，包括散文、詩歌、圖畫、攝影，稿件內容包括（並不局限於）：

1. 個人見證、讀經心得、屬靈體會、一切勉勵並造就人的話語
2. 團契小組的集體見證、分享，以及鼓勵的話語
3. 團契福音事工見證
4. 特邀稿件、採訪、錄音，及譯文

佳美團契

團契主席：王榮 / 團契副主席：孫進 / 月刊主編：顧崢嶸 /

本期責任編輯：顧崢嶸 / 版面設計：肖晴、郭淑紅 /

編輯：南守彥、張海燕、郝蘭峰、李方瑩、孫荔萍、白永紅

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)715-2212 Fax: (614)263-9298

www.columbusccc.org